
ПРОТОКОЛ  № 24 
Двадцятої позачергової сесії Виноградівської міської ради  

Закарпатської області восьмого скликання 
 

28 грудня 2022 року                ​ ​                                       Зал засідань міської ради 
Засідання розпочалося об 10:11 год,  
засідання завершилось о 10:25 год                                                                            м.Виноградів 
                  

Відкрив засідання сесії міський голова Бочкай С.З.  
Усього депутатів − 34. Відповідно до електронної системи «Голос» на засіданні 20-ої 

позачергової сесії присутніх – 31, інші відсутні з різних причин.  
Головує на засіданні – Бочкай С.З. – Виноградівський міський голова. 
Запрошені: заступники міського голови, керівники окремих структурних підрозділів 

міської ради. 
 
Бочкай С.З. – попросив хвилиною мовчання вшанувати світлу пам’ять українців, які 

загинули в жорстокій російській війні. 
 

Хвилина мовчання 
 
Бочкай С.З. – повідомив, що з 34-ох обраних депутатів міської ради, відповідно до 

електронної системи «Голос» на засіданні 20-ої позачергової сесії присутній 31 депутат, інші 
відсутні з різних причин. Депутатський кворум є.  

Оголосив засідання 20-ої позачергової сесії відкритим. 
 

Звучить Державний гімн України 
 

Бочкай С.З. – зазначив, що необхідно затвердити порядок денний та Регламент роботи 
сесійного засідання. Інформував, що розпорядження про проведення 20-ої позачергової сесії 
було оприлюднено на офіційному сайті міської ради 27 грудня 2022 року, в порядку денному 
одне питання – це затвердження бюджету міської територіальної громади на 2023 рік у новій 
редакції з врахуванням коштів освітньої субвенції.  

Також вніс пропозицію доповнити порядок денний сесії питанням про передачу 
Місцевій пожежній охороні об’єктів нерухомого майна, основних засобів та інших 
матеріальних цінностей. Інформував, що на минулій сесії було прийняте рішення про 
створення Місцевої пожежної охорони й вже завершилася державна реєстрація змін до 
установчих документів. Відтак для роботи пожежної охорони з нового року, потрібно 
передати також об’єкти нерухомого майна. 

Поставив на відкрите голосування за основу порядок денний та регламент роботи 20-ої 
позачергової сесії міської ради восьмого скликання (проходить відкрите поіменне 
голосування). 

За – 32 Проти − 0 Утримались − 0 Не голосували – 0. Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – поставив на відкрите голосування пропозицію про включення до 

порядку денного сесії проєкту рішення: «Про закріплення на праві оперативного управління 
рухомого та нерухомого майна комунальної власності» (проходить відкрите поіменне 
голосування). 

За – 32 Проти − 0 Утримались − 0 Не голосували – 0. Прийнято. 
 
Бочкай С.З. – поставив на відкрите голосування порядок денний в цілому (проходить 

відкрите поіменне голосування). 
За – 32 Проти − 0 Утримались − 0 Не голосували – 0. Прийнято. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ ТА РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ 
20-ої позачергової сесії міської ради восьмого скликання 

28  грудня  2022 року     
1.​  Про бюджет Виноградівської міської територіальної громади на  

2023 рік (нова редакція) 
Інформує: Марушка Ганна Іванівна – начальник фінансового відділу 
Виноградівської міської ради 

№ 1145 

2.​  Про закріплення на праві оперативного управління рухомого та 
нерухомого майна комунальної власності 
Інформує: Козар Ганна Василівна − начальник відділу бухгалтерського 
обліку та звітності Виноградівської міської ради 

№ 1146 

Регламент:                                                                                                                                                
-​ Інформації – до 10 хв; 
-​ Виступи – до 7 хв; 
-​ Запитання, відповіді, репліки – до 3 хв. 

 
СЛУХАЛИ: 1. Про бюджет Виноградівської міської територіальної громади на          
2023 рік (нова редакція) 

Інформує: Марушка Ганна Іванівна – начальник фінансового відділу Виноградівської 
міської ради 

Бочкай С.З. – зазначив, що проєкт рішення зранку розглянула постійна комісія з питань 
бюджету та соціально-економічного розвитку та рекомендувала його на затвердження з 
незначною технічною правкою юридичного характеру без змін цифр у додатках. А саме після 
слів «міська рада вирішила» дописати: «Викласти рішення 19-ої сесії міської ради восьмого 
скликання від 15.12.2022 року № 879 «Про бюджет Виноградівської міської територіальної 
громади на 2023 рік» у новій редакції». 

Поставив даний проєкт рішення на голосування за основу та в цілому (проходить 
поіменне голосування, результати додаються). 

За – 32 Проти − 0 Утримались − 0 Не голосували – 0. Рішення прийнято. 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 1145 Про бюджет Виноградівської міської територіальної 
громади на 2023 рік (нова редакція) (додається). 
 
СЛУХАЛИ: 2. Про закріплення на праві оперативного управління рухомого та 
нерухомого майна комунальної власності 

Інформує: Козар Ганна Василівна − начальник відділу бухгалтерського обліку та 
звітності Виноградівської міської ради 

Бочкай С.З. – поставив даний проєкт рішення на голосування за основу та в цілому 
(проходить поіменне голосування, результати додаються). 

За – 32 Проти − 0 Утримались − 0 Не голосували – 0. Рішення прийнято. 
ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 1146 Про закріплення на праві оперативного управління 
рухомого та нерухомого майна комунальної власності (додається). 
 
ВИСТУПИЛИ:  

Кіш О.О. – запитала, чому станом на 28 грудня освітяни не отримали заробітну плату. 
Нечаєв В.В. – підтримав колегу. 
Марушка Г.І., начальник фінансового відділу міської ради, яка інформувала, що досі не 

надійшла дотація з державного бюджету для виплати заробітної плати освітянам. Зазначила, 
що розпорядження Закарпатської ОВА про перерозподіл цієї дотації було видане ще в 
п’ятницю, а, отже, кошти зовсім скоро мають бути на рахунках Казначейства. 
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Бочкай С.З. – зазначив, що порядок денний 20-ої позачергової сесії вичерпаний. 
Привітав депутата міської ради, Мелеганича Василя Васильовича, який цього дня, 28 грудня, 
святкував свій День народження.  

Подякував усім за роботу. Привітав усіх з новорічно-різдвяними святами. Зазначив, що 
2022 рік став для кожного з нас випробуванням на міцність. Висловив сподівання, що 2023 
рік принесе нашій країні якнайшвидшу перемогу.  

Оголосив засідання 20-ої позачергової сесії Виноградівської міської ради восьмого 
скликання закритим. 

 
Звучить Державний гімн України 

 
 
 

Міський голова​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​           Степан 
БОЧКАЙ 


